Goteborgs BF

DM veteraner 2017-01-28

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 52. Medel: 260.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 12 325.0 62.50 Gote Berntsson - Harald Eide 92122 14047 BKLyx
2 9 322.8 62.08 Harald Sjoman - Ingvar Grahn 8915 5064  Onsdagsklubben
3 1 301.2 57.92 Gunnar Ohlson - Par Ljungquist 5078 13363 Bohus Nations BS - Onsdagsklubben
4 3 288.2 55.42  Lars-Ake Gustafsson - May Moore 17359 4867  Onsdagsklubben
5 11 282.8 54.38  Christer Tornqvist - Séren Ek 20612 14913 Asperd-Brannd BK - Askims BK
6 13 276.3  53.13 Mats Allgéwer - Bjorn Wenander 8386 4856  Onsdagsklubben
7 2 269.8 51.88 Jan Konar - Jan Ahlqvist 9717 10458 BK Lyx
8 7 2405  46.25 Dag Kallfelt - Géran Almgren 26561 85480 BK Everfresh
9 10 232.9 44.79 Sten-Ake Thunberg - Leif Beckman 2754 18021 Kungsbacka BS
10 6 228.6  43.96 Bengt Alrud - Kjell Evensen 4373 11738 Boras BA - Askims BK
11 5 217.8  41.88 Leif Kahlman - Lars Flodin 53209 54245 BK Everfresh - BK Debut
12 4 206.9 39.79 Hans Jorgensen - Alf Kummer 15020 13364 Bohus Nations BS - Véanersborgs BS
13 8 187.4  36.04 Goran Karlander - Jan Sager 40653 38243 BK Lyx - BK Everfresh
1 & K954 Bésta kontrakt 2 » EK9 Bésta kontrakt 3 « E98 Bésta kontrakt
Nord v K9 44 O =-420 Ost v KKn9763 4v S =620 Syd vK4 44 S =420
Ingen + D10753 NS + D93 ov + Kn97
»86 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT #KDKn52 & ¢ v & NT
4 EKn107 D832 N367 314 & Kn7 4 D62 N 6 6 109 8 462 « KD N9 6 9 107
v EKn v 1087 S367 34 v54 vE2 S 6 6 109 8 v10762 v983 S 96 9 107
¢+ E92 +64 O 105 6 108 ¢ K8752 ¢ E106 077 3 44 1082 ¢ ED6543 037 4314
#KDKn4 &E1095 V 105 6 108 #DKn103 #86542 V77344 #E964 &73 V374314
46 4108543 4 Kn107543
v D65432 v D108 v EDKn5
¢ KKn8 +Kn4 +K
*732 *K97 108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 8 64V-2 +3 100 9.0 1.0| 3 12 4v N= *2 620 80 20| 5 10 44 S= +8 420 70 3.0
11 4 44 V-2 »8 100 90 10|11 4 4vy N= »5 620 80 20| 6 9 44 S-= *7 420 70 3.0
13 2 2NV +2 vK -180 6.0 4.0[13 2 4vy N= &5 620 80 20| 7 8 44 S= *T 420 70 3.0
3 12 44 O= v4 -420 20 80| 6 9 44DO-2 +¢J 300 40 6.0|11 4 44 S= 2 420 70 3.0
5 10 44 O= v2 -420 20 80| 5 10 34 S= *Q 140 20 80| 3 12 44S-1 v6 -50 1.0 90
6 9 44 0= +8 -420 20 80| 7 8 4vyN-1 2 -100 0.0 10.0|13 2 44 S-1 2 -50 1.0 90
-1 58 - 1 58 - 1 5.8
4 4 E43 Basta kontrakt 5 4732 Basta kontrakt 6 4 E5 Basta kontrakt
Vast vDKn8 ANT V =-630 Nord v D872 5NT O =-460 Ost v DKn64 4v S =420
Alla 32 NS + EK107 ov + D864
#Kn9842 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT #853 & ¢ v & NT
4Kn762 4D10 N5 1 2 3 3 |4EDKNn98654 410 N65311 4 K103 4 D98762 N 8 11105 7
v76 v EK952 S51233 |v- vEKKn965 S 7 5511 v 8532 vK9 S 8 11105 7
¢+ D754 ¢+ EK86 O 8 11109 10 |+ D4 ¢ Kn96 O6 58 1111 ¢E ¢ 1097 052282
#KD3  #E5 V 8 11109 10 | 984 *E102 V658 1111 #DKn1092 %76 V522282
& K985 oK +Kn4
v 1043 v 1043 vE107
+ Kn109 + 8532 ¢ KKn532
#1076 #KD765 *EK4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 12 3NO+1  #J -630 90 10| 1 3 4aV+1l ¢K -450 50 50| 1 3 3NS+2 *Q 460 80 20
11 4 3NO+1 ¢J -630 9.0 1.0| 4 13 44 V+1l ¢A -450 50 50| 6 11 3NS+2 *Q 460 8.0 20
510 3NO+2 T -660 30 7.0 6 11 44 V+1 ¢K -450 50 50|12 5 3NS+2 *Q 460 80 20
6 9 3NV+2 *5 -660 30 7.0| 7 10 44 O+1 A -450 50 50| 7 10 3NS+1 *Q 430 40 6.0
7 8 3NV+2 43 -660 30 7.0| 8 9 4eV+l &4 -450 50 50| 4 13 3¢ S+2 43 150 20 8.0
13 2 3NO+2 ¢J -660 30 7.0|12 5 44 V+1l ¢A -450 50 50| 8 9 3NV= *] -600 0.0 10.0
-1 58| - 2 52| - 2 5.2
7 4 Kn1082 Bésta kontrakt 8 4 KD75 Bésta kontrakt 9 & ED5 Bésta kontrakt
Syd v EKn85 5¢ V =-600 Vast vEK4 4v N D -2 -300 Nord v K43 54 N =450
Alla +3 Ingen ¢ Kn7 ov + Kn1043
#7542 & ¢ v & NT #KD83 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
4 ED97 443 N2 2752 « E93 & Kn2 N6 38814 4K10 4843 N5 7 11118
vKD v92 S22752 vKn973 v5 S 6 38384 vE65 vKn8 S 5 7 11118
¢KD87 ¢Knl10965 O 10115 8 8 ¢+ K5 ¢ED108632 O 7 9 5 4 9 ¢ D752 K96 085222
#1096 #EKDKn V 10115 8 8 #E1076 #Kn94 V795509 #KD42 #Knl10987 V 8 5 2 2 2
& K65 » 10864 4 Kn9762
v 107643 vD10862 vD10972
¢ E42 +94 ¢+ E8
83 #52 *E
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 10 3NV-1 v8 100 100 0.0| 6 11 4v S-2 *7 -100 80 20|13 6 44 S= +Q 420 10.0 0.0
1 3 3NV+1 aT -630 6.0 4.0| 7 10 3vyDS-1 +¢K -100 80 20| 5 1 24S+3 #Q 200 6.0 4.0
6 11 3NV +1 a2 -630 6.0 40|12 5 4vS-2 +K -100 80 20| 7 12 24 S+3 &K 200 6.0 4.0
12 5 3NV +1 s] -630 60 40| 1 3 3¢0= a2 -110 30 7.0| 8 11 34 N+2 &K 200 6.0 4.0
4 13 3NV +2 a] -660 10 90| 4 13 3¢ 0= «5 -110 30 7.0| 2 4 34S+1 &K 170 10 9.0
8 9 3NV+2 *4 -660 10 90| 8 9 2¢ 0+2 ¢9 -130 0.0 10.0| 9 10 34 S+1 &K 170 1.0 90
- 2 52| - 2 52| - 3 55
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10 4 Kn6 Basta kontrakt 11 s E7 Basta kontrakt 12 4874 Basta kontrakt
Ost v EK10 4v O =-620 Syd vE84 4ANT S =430 Vast vKD10 3v V =-140
Alla +972 Ingen +53 NS + Kn72
#Kn10732 & ¢ v & NT #EKN10973 & ¢ v & NT #K1098 & ¢ v & NT
a5 « ED102 N7 33765 « KKn1065 832 N 10119 8 10 43 «EDKNn1065 N 4 4 4 5 5
v 9873 v DKn54 S73375 vD73 v Kn1096 S 10119 9 10 v EKn5 v 983 S 44455
+ EKD64 ¢ Kn85 O6 9 106 7 ¢ Kn4 ¢ K108 012442 ¢ E986543 ¢ - 0889 8 4
#K95 D4 V 6 9 106 7 #KD8 »642 V11442 &75 #E642 V 889 8 4
& K98743 D94 & K92
v 62 v K52 v 7642
¢ 103 + ED9762 + KD10
»E86 *5 #DKn3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 10 4¢vDO-1 T 200 1000 00| 9 10 3NS+1 v3 430 100 0.0( 9 10 3¢ V-3 vQ 150 10.0 0.0
2 4 49 0= *T -620 40 60| 2 4 3NS= v3 400 6.0 4.0(13 6 3NV-2 vK 100 8.0 20
5 1 4v0= +6 -620 40 6.0| 8 11 5¢ S= v2 400 6.0 40| 2 4 240= *Q -110 6.0 4.0
7 12 44 V= ] -620 40 6.0|13 6 5¢ S= v7 400 6.0 40| 5 1 3¢V+1 vK -130 40 6.0
8 11 4v V= *2 -620 40 60| 5 1 3NS-1 a4 -50 10 90| 7 12 34 0= v7 -140 1.0 9.0
13 6 4v 0= *T -620 40 6.0 7 12 3NN-1 a2 -50 10 90| 8 11 34 0= *Q -140 1.0 90
- 3 55| - 3 55| - 3 55
13 #1065 Bésta kontrakt 14 #1042 Bésta kontrakt 15 & K842 Bésta kontrakt
Nord v92 5v O =-650 Ost v EKn3 64 S =980 Syd v K3 4v V D -1 100
Alla +96 Ingen + EK974 NS + D7
#DKn10852 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT #KDKn103 & ¢ v & NT
4932 « EK N8 2286 486 & KKn75 N 11109 1211 «DKn106 49753 N 105 4 3 7
vKDKn107 vE54 S82286 vKD10765 ¢82 S 11109 1211 v EKn85 v D976 S 105 4 3 7
+ K3 ¢DKn87542 O 5 11115 6 + D63 ¢ Kn1082 023412 ¢ Kn10952 ¢ EK 037995
#643 *9 vV 5 11115 6 *107 #KKn6 V23412 »- #865 V37995
« DKn874 « ED93 s E
v 863 v94 v 1042
¢+ E10 +5 + 8643
#EK7 #ED9853 #E9742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 3vV= 46 -140 100 00| 1 7 3NN+1 v8 430 70 30| 1 7 3«4DN+1 ¢A 870 9.0 1.0
1 7 3vV+2 46 -200 70 30| 6 2 3NN+l v8 430 70 30| 3 5 3«DN+1 +A 870 9.0 1.0
10 11 2v V+3 +9 -200 70 3.0| 9 12 3NN+1 v8 430 70 3.0| 9 12 3« N+1 ¢K 130 50 5.0
8 13 4v V+1 *Q -650 3.0 7.0/10 11 3NN+1 v8 430 70 3.0[10 11 44 N= +K 130 50 5.0
9 12 4v V+1 46 -650 30 70| 3 5 3NN= v8 400 20 80| 6 2 INS+1 2 Q 120 20 8.0
6 2 4vyDV+2 46 -1190 0.0 100| 8 13 5#S-1 vK -50 0.0 100| 8 13 3vO= s A -140 0.0 10.0
- 4 40| - 4 40| - 4 4.0
16 4 DKn Basta kontrakt 17 & K954 Basta kontrakt 18 ~E3 Basta kontrakt
Vast v 96 5¢ ND-2-300 Nord v53 44 S =130 Ost v 6543 2NT N =120
oV + EDKn1043 Ingen ¢ KKn7 NS + ED1092
+D109 & ¢ v & NT #K1042 & ¢ v & NT 109 & ¢ v & NT
4642 « E1087 N7 93565 4 E73 4Knl0862 N 9 9 4 5 5 aKD942 476 N8 7 86 8
vD8543 v EKKn72 S6 9355 vED1064 v Kn92 S 109 4 5 5 vKn97 vEK8 S87 867
2 ¢+ K9 06 4 107 7 ¢ E53 +92 O3 4884 ¢ 764 ¢ KKn53 045565
K543  &Kn7 V 6 4 107 7 &75 D93 V 34884 *Kn6 #8732 V45565
& K953 aD 4« Kn1085
v10 v K87 v D102
+ 8765 + D10864 +8
*E862 #EKn86 #EKD54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 2 3¢ N= vA 110 100 0.0(11 12 44 S= »7 130 100 00| 2 8 2NN= vA 120 10.0 0.0
9 12 44 N-1 vA -50 80 20| 7 3 3¢S= +3 110 70 3.0|/10 13 2&S= v7 90 8.0 20
3 5 5¢DN-2 vA -300 50 5.0[{10 13 2# S+1 3 110 70 30| 7 3 24S-1 oK -100 50 5.0
10 11 5¢DN-2 YA -300 50 50| 2 8 1aN-1 v2 -50 30 70| 9 1 3#S-1 *6 -100 50 5.0
1 7 49 0= +5 -620 10 90| 9 1 3¢5S-1 +5 -50 30 7.0|11 12 INDO= &A -180 20 8.0
8 13 4v O= vT -620 10 90| 4 6 3vVs= +K -140 0.0 100| 4 6 INN-4 46 -400 0.0 10.0
- 4 40 - 5 42 - 5 4.2
19 K6 Bésta kontrakt 20 a4 Bésta kontrakt 21 4109732 Bésta kontrakt
Syd v 852 34 S =140 Vast v 1064 3¢ V =-110 Nord v K985 2# 0 =-90
oV + K6 Alla + EK63 NS 4942
#EKN10643 & ¢ v & NT #109843 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
#1043 « D752 N 9 107 9 8 4ED106 #Kn92 N9 37586 aE4 » Kn865 N56 676
vKKn1096 vE43 S 9 107 9 8 v E82 v K75 S94756 vE76432 vD S566 76
+83 ¢+ D74 042533 ¢ DKn10 ¢ 987542 049687 + Kn6 ¢+ D1083 086 767
*K92 #D85 V40533 *K65 »2 V496287 #KKn7 #E653 V86767
» EKn98 # K8753 «KD
v D7 v DKn93 vKnl0
¢ EKn10952 .- ¢ EK75
*7 #EDKnN7 #D9842
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 6 3NN= a2 400 100 00| 7 3 3#S= *5 110 100 0.0(10 2 2v V-1 &T 50 10.0 0.0
2 8 24 S+3 vT 150 80 20|10 13 2y N-1 *2 -100 80 20| 5 7 2vV= &T -110 50 5.0
7 3 3¢S+l v9 130 50 50| 2 8 3¢40= *A -110 50 50| 8 4 2vV= &T -110 50 5.0
9 1 4¢ S= v] 130 50 50| 4 6 24V= *A -110 50 50|11 1 2vV= &T -110 50 5.0
11 12 2NS= v] 120 20 80|11 12 3¢ O+1 vQ -130 20 8.0|12 13 1y V+1 &T -110 50 5.0
10 13 3NN-2 a5 -100 00 100 9 1 3¢DO= vJ -670 00 100| 3 9 3#S-4 vA -400 0.0 10.0
- 5 42| - 5 42 - 6 4.4
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22 4975 Basta kontrakt 23 4 D732 Basta kontrakt 24 & EK6542 Basta kontrakt
Ost v Kn875 44 O =-130 Syd vD74 6¢ V =-1370 Vast v K6 2NT VD -1 100
ov + EDKn4 Alla + K3 Ingen + ED962
£98 & ¢ v & NT #KKn106 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
4K832 44 N2 4566 « EKn104 & K86 N31532 «DKn103 #9 N58586
v3 v ED964 S24566 v K9 v 1062 S$31522 vD9 vE10742 S586 86
+10872 ¢ K53 0109 7 7 7 +Kn976 ¢ ED102 0 10127 1011 ¢+ K3 ¢ 10854 075757
#E742 #KD53 vV 109 7 7 7 987 #ED5 V 10127 1011 #E6542  #KD3 V85757
» EDKn106 495 487
v K102 v EKn853 v Kn853
496 ¢854 ¢ Kn7
+Kn106 #432 #Kn10987
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 2 24 S-2 v3 -100 80 20|12 13 3NO-1 v3 100 100 00| 8 4 2vDO-2 +J 300 10.0 0.0
11 1 24 S-2 v3 -100 80 20| 5 7 2eV-= vQ -110 80 20|12 13 34 N-1 *K -50 8.0 20
12 13 24 S-2 v3 -100 80 20|10 2 2NO+2 5 -180 50 50| 3 9 34N-2 *Q -100 6.0 4.0
8 4 340= & A 110 40 6.0|11 1 2NO+2 24 -180 50 50| 5 7 4¢N-4 49 -200 30 7.0
5 7 34S-3 v3 -150 20 80| 3 9 3NO= v5 -600 10 90(10 2 44 N-4 *K -200 30 7.0
3 9 24DS-2 v3 -300 0.0 100| 8 4 3NO= v4 -600 1.0 90|11 1 44DN-3 £Q -500 0.0 10.0
- 6 44| - 6 44| - 6 4.4
25 a4 Bésta kontrakt 26 #9832 Bésta kontrakt 27 4 E73 Bésta kontrakt
Nord v KD6 6 N =920 Ost v D98 3v O =-140 Syd vE9 6NT S =990
oV ¢ KDKn3 Alla + DKn103 Ingen +1083
#KKn853 & ¢ v & NT *EK & ¢ v o NT #EKn1053 & ¢ v & NT
4109653 4 KDKn82 N 1211116 10 «KDKn7 «E4 N5 4353 62 a54 N 128 7 1212
v 102 v Kn874 S 1211116 10 v3 vEK10764 S 5 4 3 5 3 v 7532 vKnl0864 S 128 7 1212
¢E1075 +98 011171 +E862 #4974 0889738 ¢ EKn742 ¢ 965 005500
*64 «D9 vii171 #DKn42 #76 V88978 *K7 £984 V05500
«E7 #1065 « KDKn1098
v E953 v Kn52 vKD
¢ 642 + K5 + KD
*E1072 109853 *D62
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 10 6# N= oK 920 80 20(13 1 3NV-2 +Q 200 100 00|13 1 64 S+1 v2 1010 10.0 0.0
9 5 6#N= +K 920 80 20| 4 10 3NV-1 +Q 100 50 50| 4 10 6NN= *A 990 70 3.0
13 1 6#N-= +Q 920 80 20| 9 5 3NV-1 +J 100 50 50| 6 8 6NN= ¢ A 990 70 3.0
11 3 5#N+1 &K 420 40 6.0|11 3 4v0-1 +K 100 50 50| 9 5 64S= ¢ A 980 30 7.0
12 2 3NS= 43 400 20 80(12 2 3NV-1 +Q 100 50 50(12 2 64 S= *A 980 30 7.0
6 8 4vS-4 T 200 0.0 100| 6 8 2vO+1 +A -140 0.0 100|11 3 44 S+3 46 510 0.0 10.0
-7 46| - 7 46| - 7 4.6
28 4 K103 Basta kontrakt 29 & Kn53 Basta kontrakt 30 & EK853 Basta kontrakt
Vast v- 5v VD-1100 Nord v 1053 ANT N =630 Ost v 82 3NT O =-400
NS ¢ DKn97432 Alla 4943 Ingen 464
#D108 & ¢ v & NT »K854 & ¢ v & NT *K864 & ¢ v & NT
4Kn954 42 N 8 113 104 210762 44 N8 5 7 1010 «D10 » Kn64 N6 366 4
vK9762 vEDKn8543 S 8 113 104 v Kn9 v KD862 S 8 6 7 1010 vE1074 vDKn S 6 366 4
+10 ¢+ K5 0411011 ¢ E8652 ¢ DKn7 037633 ¢ KKn72 ¢ E10983 07 107 6 9
#Kn62 #EK7 V411031 £92 #Kn1073 V37633 *E97 #Kn53 vV 7 107 6 9
«ED876 « EKD98 972
v10 vE74 v K9653
+ E86 + K10 + D5
#9543 #ED6 +D102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 54DS= T 850 100 00| 1 2 3NS+1 2 630 80 20|12 4 24 N-1 vQ -50 10.0 0.0
4 10 4v O = *4 -420 70 3.0| 7 9 3NN+1 vQ 630 80 20| 7 9 24 N-2 vQ -100 8.0 20
9 5 4v 0= »5 -420 70 3.0[12 4 3NS+1 46 630 80 20| 1 2 206 O+2 &7 -130 50 5.0
11 3 5v 0= vT -450 20 80| 5 11 44 S= *9 620 30 7.0[{10 6 2¢ O+2 &7 -130 50 5.0
12 2 4v 0O+l +A -450 20 80|10 6 44 S= v] 620 30 7.0{13 3 INO+4 &2 -210 20 8.0
13 1 5v0= ¢A -450 20 80|13 3 3NS= a2 600 0.0 10.0| 5 11 3NV+2 a2 -460 0.0 10.0
-7 46| - 8 36 - 8 3.6
31 & EDKn75 Bésta kontrakt 32 & Kn95 Bésta kontrakt 33 & DKn5 Bésta kontrakt
Syd v 876 44 S =620 Vast v 8763 5v N D -2-300 Nord vD10872 3+ 0 =-110
NS + D75 ov 4873 Ingen 4983
*E6 & ¢ v & NT #K107 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
« 1084 493 N8 9 6 109 4 KD1072 #E843 N7 3934 4E84 4KG6 N45775
v 932 vKDKn105 S 8 9 6 109 v Kn2 v4 S73934 v965  vKKn3 S457 75
462 ¢ K1098 0547 34 ¢ K1054 ¢ ED92 O 5 104 105 ¢ K765 #1042 0986 67
#KKn1083 #D5 V54734 *62 #DKn84 V 5 104 105 #DKn5 #E8763 V98657
« K62 46 # 109732
vE4 v EKD1095 vE4
¢ EKn43 ¢ Kn6 ¢ EDKn
#9742 #E953 *K94
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 2 44 N+1 @K 650 100 00|10 6 54 V-1 v3 100 100 00| 1 4 2¢vS-1 *Q -50 8.0 20
13 3 44 N= vK 620 80 20| 5 11 4vDS-1 K -100 70 30| 2 3 INN-1 *6 -50 80 20
12 4 3NS= &T 600 6.0 40|13 3 5vS-2 aK -100 70 30|11 7 24S-1 *5 -50 80 20
10 6 5vDO-2 vA 300 40 60| 7 9 5¢DS-2 «Q -300 30 7.0|13 5 INV= +Q 90 4.0 6.0
7 9 3NS-1 v3 -100 20 80(12 4 5vDS-2 5 -300 30 70| 8 10 INN- *6 -100 20 8.0
5 11 3¢ S-2 v9 200 0.0 100| 1 2 44 V= v7 -620 0.0 100| 6 12 34 0= *4 -110 0.0 10.0
- 8 36| - 8 36 - 9 6.2
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34 4 E875 Basta kontrakt 35 4 D986 Basta kontrakt 36 410843 Basta kontrakt
Ost v 953 5¢v O =-450 Syd v DKn32 34 S =140 Vast vD1032 2NTV =-120
NS + K652 oV 4 Kn65 Alla + 10874
+D8 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT
& Kn92 « K104 N26 253 4 K105 442 N6 6 89 8 4K92 4D65 N46 875
v K76 v EDKn8 S26 253 v74 v 10986 S6 7898 v K6 v 754 S468765
+3 ¢ Kn974 O 117 118 8 ¢ EKD103 ¢ 72 075545 ¢ E532 +D9 09 6 56 8
#EKN10543 &K2 V 116 118 8 D95 #108432 V75545 #E963 #KD1072 V96568
D63 & EKn73 & EKn7
v 1042 v EK5 v EKn98
+ ED108 4984 + KKn6
*976 #KKn7 #Kn54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 10 INV= a4 -90 100 00| 1 4 34S= *A 140 100 00|13 5 3#V= v3 -110 10.0 0.0
6 12 INV +4 a5 -210 80 20| 2 3 44S-1 *A -50 40 6.0| 8 10 INO+1 8 -120 70 3.0
2 3 2v0+4 &6 -230 6.0 40| 6 12 44 S-1 ¢ A -50 40 60|11 7 INO+1 v9 -120 70 3.0
1 4 3NO= v4 -400 30 7.0| 8 10 44 N-1 *A -50 40 60| 2 3 INO+2 ¥9 -150 40 6.0
11 7 3NO= vT -400 30 70|11 7 44 S-1 *A -50 40 60| 1 4 INDV+1l 8 -380 20 8.0
13 5 3NO+1 46 -430 0.0 10.0|13 5 44 S-1 *A -50 40 6.0| 6 12 3NV= v2 -600 0.0 10.0
-9 62| - 9 62| - 9 6.2
37 &« E43 Bésta kontrakt 38 « EDKn86 Bésta kontrakt 39 « K10 Bésta kontrakt
Nord vE1083 3NT N =600 Ost v E642 5NT S =460 Syd v EK7642 ANT S =630
NS 410853 ov + K Alla + E86
#95 & ¢ v & NT *Kn75 & ¢ v & NT 295 & ¢ v & NT
41087 D95 N798909 2109743 &5 N 105 9 9 11 4Kn86 #9754 N 1010109 10
vD6 v KKn74 S798909 vKD85  ¥Knl0 S 115 9 9 11 vD103 ¥Kn5 S 1010109 10
+ K762 ¢E4 06 45 4 4 ¢ Kn83 +D107642 O 2 6 3 3 2 47432 ¢ KDKn 032222
#Knl1062 #8743 V64544 «D *K864 V26332 #763  #KDKn2 V32242
& KKn62 & K2 « ED32
v 952 v 973 v98
+ DKn9 ¢ E95 + 1095
#EKD #E10932 #E1084
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 3NS+1 *2 630 100 00| 1 6 4vDN= +6 590 100 00| 1 6 4vN= *Q 620 9.0 1.0
2 5 2NS+2 2 180 70 30|12 8 3NS+3 +3 490 80 20| 3 4 4vy N= &K 620 9.0 1.0
12 8 INS+3 *] 180 70 3.0| 9 11 3NS+2 vK 460 6.0 40|12 8 2¢v N+3 ¢K 200 6.0 4.0
9 11 24 S+2 48 170 40 60| 3 4 24 N+3 ¢4 200 40 60| 2 5 2y N+2 K 170 20 8.0
3 4 24 S+1 6 140 1.0 90| 7 13 2NS+1 3 150 20 8.0| 7 13 2v N+2 &K 170 20 8.0
7 13 24 S+1 *] 140 10 90 2 5 4vyN-1 a5 -50 0.0 100 9 11 3v N+1 &K 170 20 8.0
- 10 45| - 10 45| - 10 4.5
40 4 K94 Basta kontrakt 41 4 Kn109 Basta kontrakt 42 492 Basta kontrakt
Vast v EK872 3¢ ND-1-100 Nord v KDKn53 4v N =420 Ost v EK3 3v S =140
Ingen + EKn54 ov +93 Alla + EKn8
*9 & ¢ v & NT #743 & ¢ v & NT #87532 & ¢ v & NT
« E62 &« DKn7 N4 8887 « D653 4K72 N9 7 109 7 53 « ED876 N8 4966
v4 vKn1063 S 48887 v E97 v 1084 S 97 109 7 vD8 v 1065 S 8496 6
+ D862 ¢ 107 095456 ¢ Knl105 ¢ D872 046 346 ¢+ D10965 ¢ K432 0594765
#ED1074 #K865 V954586 #E65 D92 V45345 *EK94 +10 V59475
410853 ~ E84 & KKn104
v D95 v 62 v Kn9742
+ K93 + EK64 *7
#Kn32 #KKn108 #DKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 34 S+1 v4 170 100 00| 3 6 24 V-2 vK 200 100 00| 2 7 3vS= a5 140 9.0 1.0
3 4 3&V-1 vA 50 80 20| 2 7 2vS+2 a5 170 6.0 40| 4 5 3vS= a5 140 90 1.0
2 5 3vN-1 *K -50 30 7.0| 4 5 29y N+2 42 170 60 40| 3 6 3¢V-1 vA 100 6.0 4.0
7 13 3v N-1 *6 -50 30 7.0|10 12 2vy N+2 ¢J 170 6.0 4.0|13 9 Pass 40 6.0
9 11 3v N-1 *6 -50 30 70| 8 1 2¢N+1 v2 140 20 8.0|10 12 2¢ O= v4 -90 20 8.0
12 8 3vyN-1 4Q -50 30 7.0|13 9 INS+1 3 120 0.0 100| 8 1 2¢ V+1 vA -110 0.0 10.0
- 10 45 - 11 54| - 11 54
43  DKn102 Bésta kontrakt 44 & EKn2 Bésta kontrakt 45 4 Kn74 Bésta kontrakt
Syd v 763 2NT O =-120 Vast vK 44 N =620 Nord v 98 7v O =-2210
Ingen + 853 NS + Kn107 Alla + Kn1096
*E96 & ¢ v & NT #D108753 & ¢ v & NT #9863 & ¢ v & NT
# 863 & K75 N57 565 105 # 943 N9 7 6 108 a2 » E10865 N32032
vE8542 v DKn9 S57565 v1094  vEKn875 S 97 6 108 vD6432 v EKKn7 S32032
¢ D7 ¢ K102 O86 86 8 +D9632 +54 0366 35 ¢ EK542 ¢D O 9 11131010
#DKn3 #K1052 V75745 *E62 »K94 V36635 *104 #ED7 vV 8 11139 10
«E94 » KD876 » KD93
v K10 v D632 v 105
+ EKn964 + EK8 + 873
»874 *Kn #KKn52
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 7 INS+1 v4 120 100 00| 2 7 44 S+l +6 650 80 20| 3 8 5NO= vT -660 10.0 0.0
3 6 3vV-2 4Q 100 80 20| 3 6 44S+1 v9 650 80 20| 1 10 4vO0+3 5 -710 6.0 4.0
4 5 3vV-1 2Q 50 6.0 40| 4 5 44 S+1 vT 650 80 20| 5 6 4vV+3 +*J -710 6.0 4.0
8 1 24 N-2 *2 -100 30 7.0|13 9 44 S= +3 620 40 6.0(11 13 4v O+3 T -710 6.0 4.0
13 9 24 N-2 vT -100 30 7.0| 8 1 24S+2 +3 170 20 80| 4 7 6y V+1 +J -1460 1.0 90
10 12 2v V= 2Q -110 0.0 10.0|10 12 44 S-2 vT -200 0.0 100| 9 2 6vy O+1 &2 -1460 1.0 90
- 11 54| - 11 54| - 12 6.3

Goteborgs BF, DM veteraner 2017-01-28, sida 4 av 5




46 4942 Basta kontrakt 47 4 Kn974 Basta kontrakt 48 4 KKn1096 Basta kontrakt
Ost vD2 2NTOD-1100 |Syd v 97 3v V =-140 Vast v 94 6NT V =-1440
Ingen + Kn43 NS + D83 ov + E85
#EK962 & ¢ v & NT *K762 & ¢ v & NT D109 LI A Y
4 Kn765 4E10 N7 6 876 52 « EK10 N7 54865 4ED82 &- N1114
v1054 vK76 S76876 vEKD432 vKn86 S754865 vD72  vEKKn65 S1114
¢ E9876 ¢ KD10 06 7557 ¢ K52 ¢ 10976 058 958 ¢D42 ¢ KKn63 O 1212129
«10 #DKn543 V67557 £104 D98 V58958 K87  #EKN53 VvV 1212129
4 KD83 D863 #7543
v EKn983 v 105 v 1083
+52 + EKn4 + 1097
*87 #EKn53 *642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res [o] Par Kontr ut Res Poang
1 10 3aDN= ¢K 530 100 00| 3 8 4v V-l a4 50 00 00| 3 5y O+1 &4 -680 8.0
11 13 2v S+1 &T 140 8.0 20|11 13 34 N-1 v6 -100 80 20| 9 4y O+2 9 -680 8.0
9 2 3¢V-2 &K 100 6.0 40| 4 7 2vV+1 *6 -140 40 6.0(11 13 5v O+1 T -680 8.0
3 8 INN= 3 90 40 60| 5 6 3vV= a2 -140 40 6.0 1 10 3NV +3 v4 -690 4.0
4 7 2NO-1 v3 50 10 90| 9 2 2vV+1 *2 -140 40 60| 5 6e V= s K -1370 2.0
5 6 2¢ 0-1 &T 50 10 90| 1 10 34DS-1 ¥vA -200 0.0 100]| 4 6y O = v3 -1430 0.0
- 12 6.3| - 12 63| -1
49 4109876 Bésta kontrakt 50 K863 Bésta kontrakt 51 4754 Bésta kontrakt
Nord v EKn10 SNTOD-1100 |Ost vE106 2NT N =120 Syd vKD6 5¢ SD-3-500
Ingen .7 NS + EK32 ov + Kn106
#Kn1092 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT *K973 LI A
4EKN3 45 N6 45914 4 Kn72 & E105 N9 86 8 8 a K2 «DKn1086 N 3 8 3 3
vD963 v754 S6 4594 v 9432 v KDKn5 S98577 v EKNn103 v 7542 S3833
462 ¢KDKn1085 O 7 9 7 4 8 +75 ¢ DKn64 0457565 ¢ E94 .- O 104 1010
#8653 #EKD V797438 #9854 #E6 V45755 210864 &EDKn2 V 104 1010
& KD42 4 D94 « E93
v K82 v 87 v 98
¢ E943 41098 + KD87532
*74 #KKn1032 »5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res [¢] Par Kontr Ut Res Poang
6 7 240-1 *4 50 9.0 1.0(12 1 INN+1 vQ 120 00 00| 6 7 44DO-3 ¢Q 800 10.0 0.0
12 1 3NV-1 oT 50 90 10| 5 8 INO-1 LN 50 70 30|12 1 2NV-2 *J 200 8.0 20
5 8 44DN-1 &A -100 6.0 40| 6 7 INO-1 *7 50 70 30| 5 8 3vV= +J -140 6.0 4.0
2 11 34 O= &K -110 20 80|10 3 INO= *] -90 40 6.0 2 11 5¢DS-3 &K -500 40 6.0
4 9 3¢ 0= a4 -110 20 80| 4 9 24S-1 +3 -100 20 80| 4 9 4v V= *J -620 10 9.0
10 3 3¢ 0= s K -110 20 80| 2 11 2¢v0O= *T -110 0.0 100|110 3 4vO= +J -620 10 9.0
- 13 53| - 13 53| - 13 5.3
52 & E8753 Basta kontrakt
Vast v75 4v V =-620
Alla +52
#Kn832 & ¢ v & NT
& Kn « KD1094 N8 3232
v EK109632 v DKn S 84232
+ E109 ¢ Kn873 O5 9 108 9
*K9 *106 vV 59 108 9
462
v 84
+ KD64
#ED754
Par Kontr Ut Res Poang
2 11 4v V-1 +5 100 10.0 0.0
5 8 2vV+3 +5 -200 70 3.0
10 3 2v V+3 +5 -200 70 3.0
6 7 4v V= 3 -620 30 7.0
12 1 4v V= *3 -620 30 7.0
4 9 4v V+1 v7 -650 0.0 10.0
- 13 5.3
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